

深入学习宣传贯彻中国共产党第十九次全国代表大会精神



深化思想认识 推进工作联动 聚焦重点工作

# 街道召开“四个责任制”工作部署会

为进一步贯彻落实浦东新区2019年“四个责任制”工作部署会会议精神,近日,花木街道2019年“四个责任制”工作部署会在社区文化中心召开。街道班子领导,机关各办公室(部门)、事业单位负责人,各社区管理中心正副职,各居委书记,各集体企业和相关单位负责人参加。会议由街道党工委书记杨绣兰主持。

会上,街道党工委书记、办事处主任高洪布置了近期重点工作。党工委副书记顾荣乐、陈剑,党工委委员、纪工委书记、监察办主任杨晓青,党工委委员、办事处副主任张晓山分别布置了“四个责任制”相关工作。

杨绣兰就“四个责任制”工作提出要求,一要深化思想认识,进一步提高整体推进“四个责任制”的思想自觉。要深刻领会



中央和市委、区委要求,高度重视从严治党管党工作,进一步提高思想自觉,在全面抓、整体抓、系统抓上用力。抓好“四个责任制”要各方协同、形成合力,进一步提高思想自觉,不偏方向、不打折扣,持续深入地抓下去。二要推进工作联动,进一步提升“四个责任制”的整体效应。“四个责任制”工作是一项整体性、系统性工作。落

实“四个责任制”,要发挥整体效应,做到有机融合、共同推进。三要聚焦重点工作,进一步推动“四个责任制”落实落地。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,认真贯彻落实“四个责任制”,奋力开创花木发展新局面,以优异成绩庆祝新中国成立七十周年!

(花木党建)



## 社区扫描

加强入党积极分子队伍的建设,做好入党积极分子的培养教育,感受“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的城市精神背后的开拓进取精神

# 花木街道举办入党积极分子培训班

为加强入党积极分子队伍的建设,做好对入党积极分子的培养教育,近日,花木街道举办了2019年度入党积极分子培训班。培训采取集中授课与参观学习相结合的方式,共有46名入党积极分子参加了此次培训。

活动首先在花木街道社区党校开展了专题讲座,活动由花木街道党建办主任杨燕华主持,浦东新区区委党校郑智鑫授课。郑智鑫以《上海:党的诞生地——中共建党与上海》为题,围绕上海是中国共产党的诞生地、中国共产党建立于上海的必然性、中国共产党在上海创建的历史过程、建党精神的历史内涵与时代意义进行讲解,

并结合鲜活的典型案例,深入浅出地传授党的理论知识。

入党积极分子认真听讲,进一步加深了对上海党史的认识。街道希望各位入党积极分子要以此为契机,将这次学习作为新的起点,继续学习党的基本理论,按照党员标准严格要求自己,争取早日成为一名合格的共产党员。

活动最后,街道组织全体入党积极分子参观上海市历史博物馆(上海革命历史博物馆),感受“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的城市精神背后的开拓进取精神。

(花木党建)



## 居民区

牡丹二 | 崇尚科学 反对邪教



为了进一步增强社区居民热爱科学、崇尚科学的意识,近日,牡丹二居委在活动室举办“崇尚科学 反对邪教”讲座,讲座由东方社区信息苑宣教王晨老师主讲。王晨老师向大家讲解了正规的宗教、宗教与邪教的本质区别、防范邪教的基本原则等内容,提高了大家的识别和抵制邪教的能力。

由由四 | 红色电影 不忘历史



近日,由由四居委在活动室开展观看红色电影活动,吸引了众多社区居民参加。电影《地道战》让居民们看到了战士们的智慧和勇气。大家表示,虽然现在是在和平年代,但是革命精神不能忘,爱国情怀不能忘。

联洋三 | 健康儿童 快乐成长



为了让社区小朋友度过一个快乐的儿童节,近日,联洋三居委举办了“健康儿童 快乐成长”儿童节亲子活动,吸引了许多社区亲子家庭参加。活动内容包括各类益智游戏,有投沙包、踩气球、蹦蹦床、套袋跑游戏接力、爬行跑等。孩子与家长共同努力、相互配合完成了一个个游戏。

培花三 | 法律讲座 防范风险



为了进一步提高社区居民的法治意识,提升居民知法、懂法、用法能力,近日,培花三居委举办了法律知识讲座,活动由上海亚冠律师事务所周杰律师主讲。周杰律师围绕居民日常法律问题,有针对性地讲解了《老年人权益保障法》、《赡养法》、《民事诉讼法》等,并现场解答了居民们的法律问题。